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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

1 

Αναλυτική εκτύπωση Στοιχείων Μητρώου Επιχείρησης μέσω της ιστοσελίδας myaade, 

στην οποία θα αποτυπώνεται η ημερομηνία εκτύπωσης και η οποία θα είναι 

μεταγενέστερη από την ημερομηνία της Πρόσκλησης. 

2 

Άδεια Λειτουργίας 

Σε περίπτωση που, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, δεν απαιτείται άδεια 

λειτουργίας, Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου ότι δεν απαιτείται άδεια 

λειτουργίας με σχετική αναλυτική αιτιολόγηση. 

3 Υπεύθυνη Δήλωση ΜΜΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI (με υπογραφή και σφραγίδα επιχείρησης)  

4 

Υπεύθυνες δηλώσεις του Παραρτήματος ΙV 
 

Η Υπεύθυνη Δήλωση Υπόδειγμα Α’ του Παραρτήματος ΙV υποβάλλεται υπογεγραμμένη 

με Ψηφιακή Υπογραφή του Νόμιμου Εκπροσώπου ή με γνήσιο υπογραφής ή μέσω 

gov.gr. 

Η Υπεύθυνη Δήλωση Λογιστή επιχείρησης Υπόδειγμα Γ’ Παραρτήματος ΙV υποβάλλεται 

υπογεγραμμένη με Ψηφιακή Υπογραφή ή με γνήσιο υπογραφής ή μέσω gov.gr. 

5 

Για την τεκμηρίωση των ποσών των λειτουργικών δαπανών & αγορών πρώτων υλών: 

α) Έντυπο Ε3 έτους 2019 (για επιχειρήσεις με έναρξη πριν από την 01.01.2020) 

β) Έντυπο Ε3 έτους 2020 (για επιχειρήσεις με έναρξη εντός του 2020)  

6 

Για την τεκμηρίωση των εξαγωγών του έτους 2021 προς τρίτες χώρες ως ποσοστό του 

συνολικού κύκλου εργασιών του ίδιου έτους: 

α) Περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ έτους 2021   

β) Έντυπο Ε3 έτους 2021 

7 

Για την τεκμηρίωση της μείωσης του κύκλου εργασιών 

α1) Περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ Α’ εξαμήνου 2019 (για επιχειρήσεις με έναρξη πριν την 

01.01.2019) 

α2) Περιοδικές δηλώσεις έτους 2019 (για επιχειρήσεις με έναρξη εντός του 2019) 

β) Περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ Α΄ εξαμήνου 2022 

8 

Για τον υπολογισμό των ημερών λειτουργίας των επιχειρήσεων ειδικών περιπτώσεων: 
 

Α. Για τις επιχειρήσεις με έναρξη εργασιών εντός του 2020 ή εντός του 2021, λαμβάνεται 

η πρώτη ημέρα εσόδων τους στο έτος έναρξης. 
 

Β. Για τις επιχειρήσεις που κατά το έτος 2019 αποδεδειγμένα δεν είχαν έσοδα από 

επιχειρηματική δραστηριότητα οποιουδήποτε είδους, λαμβάνεται η πρώτη ημέρα 

εσόδων τους στο έτος 2020.  
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Γ. Για τις επιχειρήσεις που συστάθηκαν στο έτος 2020 και αποδεδειγμένα δεν είχαν 

έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα οποιουδήποτε είδους, λαμβάνεται η πρώτη 

ημέρα εσόδων τους στο έτος 2021.  
 

Σε όλες τις ανωτέρω ειδικές περιπτώσεις, ως πρώτο παραστατικό εσόδου της ημέρας 

επαναλειτουργίας επισυνάπτεται και λαμβάνεται υπόψη: 

• τιμολόγιο / απόδειξη παροχής υπηρεσιών ή 

• αντίγραφο του δελτίου ημερήσιας Κίνησης από ταμειακή μηχανή  

και αντίγραφο της καταχώρησης αυτών στα λογιστικά βιβλία της επιχείρησης. 

9 
Υπεύθυνη Δήλωση ενισχύσεων στο πλαίσιο της με αρ. 24.3.2022/C 131 Ι/01  

Ανακοίνωσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII όπως ισχύει (με υπογραφή και 

σφραγίδα επιχείρησης). 
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